

**STYREMØTE 04.03.2014
2013/14**

Årsmøteperioden 2013/2014

TID.: 20.00

REF: BM

REFERAT

STED: KLUBBHUSET

DELTAKERE		FUNKSJON	TLF/FAKS/E-POST	TILSTEDE
Jan Gunnar Storli	JS	Leder	storli@searchhouse.no	x
Bjørn Morkemo	BM	Nestleder	bjmorkemo@gmail.com	x
Mari Takala	MTA	Styremedlem, klubbhus	mtmtakala@gmail.com	
Elin Yli Dvergsdal	EYD	Styremedlem, allidrett	elin_dverg@yahoo.no	x
Lars Talgø-Kristiansen	LTK	Representant fotball	larstk67@gmail.com	x
Håvard Sletten	HS	Representant handball	sletten.havard@gmail.com	
Morten Tøfte	MT	Representant basket	motofte1@online.no	
Henning Langlete	HL	Varamedlem		
Svein Åge Relling	SÅR	Valgkomite		
Neste styremøte			3 April 2014 kl 20.00	
ÅRSMØTE			6 Mai 2014 kl 20.00	

	ANSV.	FRIST
<p>SAK 16 -2013/14 ORIENTERING FRA LAGENE</p> <p>Kun fotball til stede. Bra aktivitet, solid økonomi. Litt lite utleie banen i vinter, men sparer også olje og brøyting i år. Tre nye må inn i styret. Daglig leder ansatt i vinter, men har alt sagt opp.</p> <p>Allidrett – sliter litt med rekrutteringa på 2007 kullet. Ellers en god del aktivitet.</p>	<p>LTK</p> <p>EYD</p>	
<p>SAK 17 -2013/14 STATUS ØKONOMI</p> <p>Årsregnskapet er ferdig, underskudd på kr 43 000. Skyldes delvis høy aktivitet allidrett, ekstraordinært vedlikehold klubbhus og støtte til særiddrettene.</p>	BM	
<p>SAK 18-2013/14 FORSLAG OM INNKREVIING AV KONTINGENT</p> <p>Forslag fra Basket om særiddrettene kan innkreve medlemskontingenten.</p> <p>Behandles på neste styremøte.</p>	MT/JS	

<p>SAK 19-2013/14 ETABLERING AV INNEBANDY I SIF</p> <p>Henvendelse fra Åsmund Sjøberg om etablering av innebandy i SIF. Saken ble diskutert, men styret vedtok ikke å foreslå å opprette dette som særiddrett enda. Det bør være litt mer grunnlag i klubben før etablering.</p>		
<p>SAK 20-2013/14 ETABLERING AV NYE HJEMMESIDER</p> <p>Elin orienterte om prosjektet, det jobbes med malverk og design. Håper på lansering høst 2014</p>		